

干政门

李在镕被批捕 被控行贿 2.5 亿

韩国三星电子公司副会长、三星集团实际掌权人李在镕 17 日因涉嫌总统朴槿惠“亲信干政”案而被批准逮捕。韩联社认为，这或将对一再“喊冤”的朴槿惠形成打击。

首尔中央地方法院 16 日举行闭门听证会，17 日凌晨决定签

发针对李在镕的逮捕令。法院说，“考虑到新增指控和证据，认为有理由、有必要对李在镕实施逮捕”。李在镕将被关押在首尔以南义王市的一家拘留中心，此前他一直在此等候法院裁定。

现年 48 岁的李在镕由此成为三星集团首位因刑事调查被捕

的“掌门人”。

调查“亲信干政”事件的特别检察组认定，李在镕向“亲信干政”案核心嫌疑人崔顺实共计行贿 430 亿韩元（约合 2.5 亿元人民币），以借助后者的政治影响力，换取朴槿惠政府支持三星集团旗下企业三星物产与第一

毛织公司合并。这一合并案被视为对李在镕巩固自己对三星集团的继承权和获取经营权至关重要。

除了向崔顺实控制的两家韩国基金会注资，三星集团还涉嫌以培养马术选手的名义向崔顺实控制的一家德国法人提供

资金，供崔顺实的女儿使用，以及向崔顺实及其外甥女成立的韩国冬季体育英才中心注资。

据新华社

电话门

特朗普替弗林喊冤 后者只干了 24 天

美国总统唐纳德·特朗普 15 日就前总统国家安全事务助理迈克尔·弗林“电话门”事件公开表态，称媒体和“遭违法泄露”的情报信息是把弗林拉下马的罪魁祸首。

《华盛顿邮报》9 日披露“电话门”后，这件事就以意想不到的速度迅速展开，最终在不到一星期内以弗林辞职告终。弗林本人也成为美国历史上“最短命”的总统国家安全事务助理，从上任到辞职只干了 24 天。这篇报道援引了 9 名美国现任和离职官员的话，指认弗林去年 12 月与俄罗斯驻美国大使谢尔盖·基斯利亚克通话时曾暗示，特朗普就任后美国或将取消对俄制裁。

由于弗林在通话时尚未就任国家安全事务助理，此举涉嫌违反美国关于普通公民不能干预国家外交事务的法律。

“电话门”不断发酵。《纽约时报》14 日爆料称，美国情报机构去年窃听了特朗普竞选阵营多名成员和俄罗斯情报官员的通话。针对《纽约时报》的报道内容，特朗普 15 日没有明确其真实性，但说泄露情报属于“犯罪行为”。当天早些时候，特朗普还在推特上发文说：“情报官员把机密信息当糖一样地散发出去，这是违法行为，极端反美！”白宫发言人肖恩·斯派塞也指责《纽约时报》依赖“匿名消息源”进行报道。据新华社

空饷门

菲永斥调查不合法 支持率暴跌至 22%

法国检方 16 日说，根据目前掌握的证据，将继续就法国共和党总统候选人、前总理弗朗索瓦·菲永的妻子“吃空饷”一案展开调查。菲永本人当天再次否认“吃空饷”一说，直斥调查行动“不合法”。

路透社报道，法国金融检察官办公室 15 日收到一份由警方提供、关于公款是否被滥用的初步报告。这一机构 2013 年由法国总统弗朗索瓦·奥朗德设立，在法国《鸭鸣报》曝光菲永妻子涉嫌“吃空饷”后就其涉嫌侵占挪用公款展开初步调查。

检察官埃利亚内·乌莱特 16 日在一份声明中说：现阶段，根据调查人员收集到的诸多材料，我有义务确认这起案子不被撤销……调查将会继续。”

面对调查，菲永 16 日接受媒体采访时再次否认妻子“吃空饷”。菲永的竞选团队同时对案件调查的合法性提出质疑。

按照菲永律师的说法，只有议会才有权判定议员对公款的使用，金融检察官办公室则无权过问，其针对滥用公款展开的调查“完全不合适”。从这个角度来说，检察官的决定“不具法律效力”。

调查显示，受“空饷门”拖累，菲永的支持率从上个月的 35% 暴跌至 22%。据新华社

大屯街道城管执法队
积极开展大风扬尘专项治理工作

2017年2月18日

多方长途
国话拨打：96346555
0.3元/方/分钟，主叫方付费
公付用户每月收取10元功能费

思宗园陵园
地址：丰台花乡(世界公园南1公里)
电话：83716933(全天) 83712633

“云南文山三七节——原产地直销惠”活动

云南文山 正宗三七 4年15头 超纯代打粉

4送1, 6送2 低至0.50元

正宗云南文山三七，4年15头，破壁纯粉，无添加，不抛光、不染色、不打蜡；原产地直供三七，味甘微苦，苦后回甜

云南文山，道地三七

众所周知，云南文山正宗三七，云南文山地处低纬度高原，气候的特点是夏长冬短，昼夜温差丰富，年温差变化比较小，年平均气温为15.8-19.3℃，适宜的温度及水分条件，为三七的生长提供独特的自然环境；其产量、质量均居全国领先，所以消费者在选择三七时，都会优选云南文山三七，感恩有二：

第一：历史性。目前公认的文山三七种植历史不少于400年！

第二：自然条件，文山的地理位置、空气、水、三、气等各种因素是适合三七栽培的理想之地！

您吃的是真文山三七吗？

凡是经常吃三七的人都知道，三七是高效产品。

智慧心商家，用不到年份或其它地方的三七冒充文山三七，赚取黑心钱。

据调查发现，片次品假冒文山三七的现象非常普遍。此次，特联合厂家举行“文山三七节——原产地直销惠”活动，旨在杜绝盲目盲目消费，不花一分冤枉钱。

文山三七超低价特卖，首包15克仅三元一角，本次更就送，最低仅需0.50元/克！这样的优惠，也只有在本活动中才有。

八大理由选择文山三七

为了满足会员们的需求，让大家吃上真正、低价的三七，现将“三七直销惠”，把文山三七的价格直降到冰点，欢迎拨打010-89508009咨询。

1. 与原产地直供合作，确保价格更实惠；
2. 经资深行家，千挑万选，确保品质；
3. 云南文山直供，大批量采购，让利多倍；
4. 确保干度，不但出粉率高，保存时间更长；
5. 结水清洗，不抛光、不染色、不打蜡；
6. 双效检测，确保食用安全，无农残危害；
7. 免费送货上门，贴心服务，更贴心；
8. 免费退换货，不满意，原路退款，无后顾之忧！

打电话如遇占线 请耐心等待两遍

“三七原产地直销惠”活动开展以来，电话从早到晚响个不停，工作人员有时连喝水的时间都没有。再加上活动期间电话接听量大，工作人员提醒：如遇占线，请耐心等待一会或多次拨打，并对给朋友们带来的不便表示歉意。

云南文山三七

破壁代打粉 纯天然 无添加

调理周期：4桶 / 巩固周期：6桶 / 理想周期：12桶

特惠订4送1, 订6送2

无层层代理、批发等环节加价，今天只需成本价，不花冤枉钱



低至5毛钱

今天全城来电送

4年15头，超纯代打粉，每克低至5毛钱

三七市场价格昂贵，原因就在于三七的生长周期长，加上云南文山地理位置特殊，交通不够便利，规格统一的文山三七价格一般在五六百元左右，从文山种植基地（农户）到消费者手中，中间市场批发商、经销商、个体经销商层层加价，最后价格自然抬高。

为了让更多的老百姓吃上真正、实惠的云南文山三七，现将举办“2017云南文山三七原产地直销惠”，采用“直供”模式，4年15头，只收原材料打粉费，真正把价格降下来，让消费者享受实实在在的优惠。

退货保障 三十天无忧退款 | 全部产品 正品保障 | 免费订购电话：010-89508009/400-061-5567